О проекте федерального закона № 828200-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Одобрить проект федерального закона № 828200-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесенный членами Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Пронюшкиным А.Ю., Русских А.Ю., Салпагаровым А.А. и депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Скругом В.С., Чижовым С.В.
- 2. Направить настоящее Постановление в Комитет Государственной Думы по транспорту и строительству.

Председатель Законодательного Собрания